
　今回は、学校や先生に対する内容と、学校とご家庭の協力が必要な内容について、結果を掲載させていただきました。児

童と保護者、教員の三者の比較を含めた全ての結果については、ホームページ上に掲載しております。

＜課題とその対策について＞
○　①～⑥については、前期よりも改善されたようです。
○　①については、「学校の勉強(授業)がよく分かる」という　
　児童への質問は、Ａが93％であり、前回の83％より大幅に改
　善されました。
○　②については、約１割改善されたようです。③の結果から
　９割は宿題や家庭学習に取り組んでいるようなので、今後も
　家庭学習の進め方について検討をしていきます。
○　④については、児童・保護者共に９割以上がＡですが、そ
　うではない児童が数名いることから、今後も居場所・絆づく
　りに力を入れていきます。
○　⑤については、児童・保護者のいずれの結果も９割弱がＡ
　でした。ただ、実際には、こちらから声を掛けないとあいさ
　つができないお子さんが多いのが事実です。日常的に自然な
　あいさつができるように、ご家庭でもあいさつのご協力をお
　願いいたします。
○　⑥については、児童への「将来の夢がある」の回答が９割
　を超えました。学校としてはこの夢を広げられるよう、今後
　も体験活動やキャリア教育等に力を入れて参ります。
○　大きな課題と思われるのは、⑧の睡眠時間です。授業中も
　居眠りをしてしまうお子さんもみられます。十分な睡眠は、
　学習だけでなく、心身の成長に大きく影響します。今後も、
　特に「早寝」へのご協力をお願いいたします。

＜自由記述内容への対応について＞
◆　教職員によって、対応の違いがあるとのご意見がありまし
　た。指導内容が違うことで児童は混乱することになります。
　ご意見を真摯に受け止め、統一した指導ができるよう、努め
　て参ります。
◆　タブレットの能力が低いとのご意見がありました。これに
　ついては、来年度後半には総入れ替えになりますので、もう
　少しお待ちください。
◆　提出物や給食の有無についての事前連絡についてのご意見
　がありました。学校としては、できる限りメール等でお知ら
　せをしてきましたが、今後も十分に配慮していきます。
◆　リーバーの必要性についてのご意見がありました。この件
　は、すでに市内校長会でも検討しております。ただ、欠席連
　絡時に有効であるという意見が多いことから、少しでも負担
　軽減ができるよう、毎日の検温をなくすなどの方策を検討し
　ています。
◆　お菓子の持ち込みについてのご意見がありました。学校と
　しては、お菓子のゴミがあったことから、校内全学年で確認
　をしたところです。しかし、確認の仕方に多少問題があった
　ことにつきましては、申し訳ありませんでした。
※　その他のご意見につきましても、真摯に受けとめ、改善等
　に努力していきます。

④　お子さんは、楽しく学校に通っていると

感じる。

⑤　お子さんは、日常的に場に応じたあいさ

つや返事ができている。

⑥　お子さんは、将来の夢や希望をもって進

んで学んでいる。

⑦　お子さんは、好き嫌いをせずに食事をし

ている。

⑧　お子さんは、「早寝・早起き」を実行

し、９～10時間程度の睡眠がとれている。

⑨　家庭では、ゲームやスマホ等の使用につ

いてのルールづくりができている。

第２回学校評価の結果について

Ａ：「あてはまる」「だいたいあてはまる」割合の合計　　Ｂ：「あまりあてはまらない」「あてはまらない」割合の合計

①　学校(先生)は、基礎・基本が身に付くよ

うな分かりやすい授業をしていると感じる。

②　お子さんは、進んで学習に取り組んでい

る。（家庭でも進んで学習している）

③　お子さんは、宿題や家庭学習に毎日取り

組んでいる。
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